

24.05.2021.год.

Туристичка понуда Републике Српске представљена је данас на тениском АТП турниру „Belgrade Open 2021“



Генерални директор Олимпијског центра „Јахорина“ **Дејан Љевнаић** изјавио је данас да је иза овог центра, упркос епидемији вируса корона која је отежала услове пословања, сјајна сезона, те да очекује да ће и током љета ова олимпијска љепотица бити омиљена дестинација многих туриста.

„Припреме за љетњу сезону теку одлично. Јахорина има изузетну понуду и могу слободно рећи да је ова планина љепша љети него зими и позивам све да дођу“, рекао је Љевнаић на промоцији Олимпијског центра „Јахорина“ у оквиру тениског АТП турнира „Белгрејд опен 2021.“



Љевнаић је навео да ће најважнији догађај љетне туристичке сезоне на Јахорини Ултра трејл маратон, бити одржан 24. и 25. јула.

„Имамо три трке - мини, макси и ултра трејл. Специфичност ове године је да макси трејл креће са Бјелашнице - 43 километра и желимо да увежемо те двије планине и комплет љетњу понуду у регији. Ми смо једина планина у овом дијелу Европе која има богату љетњу понуду, мислим на садржаје. Имамо алпин-костер, боб на шинама дужине 2,5 километра, језеро са педалинама, лоптама за шетњу по води, љетње санкање, фудбалске и терене за кошарку”, истакао је Љевнаић.

Љевнаић је рекао да је „Јахорина“ огромно градилиште, да се ради на новим садржајима

тако да ће она након реализације свих започетих пројеката бити апсолутни туристички лидер у региону. Он је захвалио породици Ђоковић за сарадњу коју остварују и за могућност да се данас представе на престижном такмичењу, као и туристичким организацијама Републике Српске и Јахорине и Представништву Републике Српске у Србији, са којим је урађена ова промоција.



Предсједник организације АТП турнира **Горан Ђоковић** поручио је да је „Јахорина“ увијек добродошла у Тениски центар „Новак“. „Све акције које имамо они подржавају, као и ми њихове на Јахорини“, рекао је Ђоковић и изразио наду да ће бити настављена успјешна сарадња.



Влада Републике Српске представља туристичку понуду Српске на тениском АТП турниру „Belgrade C



Директорка Туристичке агенције Републике Српске, Драгана Милошевић, у разговору са медијима на тениском турниру АТП у Београду.



Директорка Јавног предузећа "Туристичка агенција Српска" Драгана Јањић на АТП турниру у Београду